11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2009 20:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2009 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168500/answer/168501




9TO BpSAJIM OPXUT. ITO MOKET IMIPOCTATUT, SMUAUTUMHUT. He MCKII0OUeHa u 00JIb BCIIEICTBUE
MIOOHSATUSA TIXKECTEH.

YTOOHI BEISCHUTD, YTO 3TO, - 00PATUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBA, COAWTe aHa/Iu3 CeKpeTa
IIPOCTATHI, BEIIOMHUTE Y3M IIpOCTaTH U OPraHOB MOIIIOHKH.



